
2017D14673 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Economische Zaken over het rapport 
Resultaten verantwoordingsonderzoek 2016 bij het Ministerie van 
Economische Zaken en Diergezondheidsfonds (XIII) (34 725 XIII, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De adjunct-griffier van de commissie,
Kruithof 
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Nr Vraag 

1 Kunt u aangeven of de constatering van de Algemene Rekenkamer 
(ARK) klopt dat er onvoldoende gewaarborgd is dat er ook op 
centraal niveau genoeg informatie beschikbaar is? 

2 Wordt bij RVO.nl nu inderdaad gewerkt met een lumpsumbekosti-
ging? Zo ja, welke doelen worden hiermee beoogd, welke 
verwachtingen bestaan, hoe worden risico’s voorkomen en hoe is 
de besluitvorming hierover tot stand gekomen? 

3 Welke processen heeft u om de informatiebeveiliging bij de 
agentschappen en overige uitvoeringsorganisaties in de gaten te 
houden? 

4 Hoe groot is het aantal ICT-specialisten dat bij het departement op 
de loonlijst staat en hoe verhoudt dit zich tot externe inhuur van 
ICT-specialisten? Welk deel van dit vaste personeel houdt zich 
bezig met de beveiliging? 

5 Kunt u aangeven waaruit de toename van de verdubbeling van de 
verplichtingen ten opzichte van 2015 nog meer bestaat naast de 
subsidietoekenningen voor hernieuwbare energieprojecten en de 
aan netbeheerder Tennet toegekende subsidie van 4 miljard euro? 

6 Hoe groot is het totaal aantal medewerkers van het departement, 
inclusief alle uitvoeringsorganisaties? 

7 Wat is de oorzaak dat de verplichtingen in 2016 meer dan 
verdubbeld zijn? 

8 Kan een overzicht worden gegeven van alle nu bekende kleine 
gasvelden, met de daarbij behorende verwachte hoeveelheid te 
winnen gas? 

9 Volgens de ARK is er tot en met 2016 96% van het totale budget 
voor de periode 2014–2018 uitgegeven of toegevoegd aan een 
fonds: is er voor de resterende jaren van het bestuursakkoord dan 
nog voldoende budget? Zo nee, welke gevolgen heeft dat? 

10 Hoeveel huishoudens zijn gecompenseerd voor schade? Wat was 
de gemiddelde compensatiesom? Wat was de hoogte van de 
gemiddelde schadeclaim? 

11 Welk aandeel van de schadeclaims heeft het geclaimde bedrag 
ontvangen? 

12 Hoeveel schadeclaims lopen nog en wat is hiervan het totaal 
bedrag? 

13 Hoeveel schadeclaims zijn de komende jaren te verwachten, met 
welk totaalbedrag? 

14 Kan een inschatting worden gemaakt van het benodigde bedrag 
voor een adequate schadeafhandeling tot 2018? 

15 Kan een inschatting worden gemaakt van het benodigde bedrag 
voor een adequate schadeafhandeling na 2018? 

16 Kan verder worden toegelicht door welke oorzaken het budget nu 
al zo goed als verbruikt is? 

17 Kan worden toegelicht waarom de uitgaven met betrekking tot de 
post leefbaarheid achter zijn gebleven bij de begroting? 

18 Kan een inschatting worden gemaakt van het benodigde bedrag 
voor een adequate schadeafhandeling van de buitengebieden? 

19 Op welke wijze wordt zorg gedragen voor een adequate afhande-
ling van nieuwe schademeldingen? 

20 Kan worden aangegeven hoe het resterende bedrag voor 
veiligheid en preventieve versterking ingezet gaat worden? 

21 Welk deel van het budget is toegevoegd aan fondsen en om welke 
fondsen gaat het? 

22 Waar komt de rekening terecht als RVO.nl verkeerd heeft begroot 
en welke mogelijkheden heeft het departement om RVO.nl te 
controleren en corrigeren? 
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23 Geldt de pilot voor de hele RVO.nl? In hoeverre kan nog van een 
pilot worden gesproken als de grootste uitvoerder van het 
departement op deze nieuwe manier wordt aangesteld? 

24 Wat waren de cijfers van RVO.nl in de jaren voor 2016 van 
geregistreerde vermoedens van misbruik/fraude en aangiftes? 

25 In hoeveel gevallen leidde extra kritisch kijken naar aanvragers die 
in het frauderegister staan tot weigering van deelname aan 
missies? 

26 Kunt u aangeven op welke manier bij aanbestedingen van 
ministeries rekening wordt gehouden met informatiebeveiliging bij 
de ministeries? 

27 Waarom heeft de ARK geen inzage gekregen in de maatregelen die 
het departement heeft getroffen voor de betrouwbaarheid van de 
informatievoorziening over de beveiliging? 

28 Waarom heeft de ARK geen inzage gekregen in de documentatie 
over het rapporteren over verbeteringen in de informatiebeveili-
ging? 

29 Kunt u aangeven hoe het ministerie ervoor zorgt dat de informatie-
systemen toereikend beveiligd zijn en blijven? 

30 Hoe gaat u verbeteren dat het ministerie op centraal niveau 
beschikt over voldoende informatie over de maatregelen van 
informatiebeveiliging om zo goed te kunnen (bij)sturen en dat er 
voldoende controleerbare informatiebeveiligingsmaatregelen 
worden getroffen met betrekking tot de onderzochte kritieke 
systemen? 

31 Neemt u de aanbeveling over dat op centraal niveau aantoonbaar 
meer zicht komt op de implementatie van de maatregelen die van 
belang zijn voor de informatiebeveiliging van het ministerie? 

32 Waarom heeft u het toegangsbeleid nog niet aangepast aan de 
aanbevelingen van de Auditdienst Rijk? Wanneer is dit gereed? 

33 Hoe gaat u ervoor zorgen dat de beleidsdoorlichting over 
marktwerking beter in staat zal zijn om alle marktwerking die onder 
andere departementen valt in beeld te brengen en te evalueren? 

34 Hoe gaat u beleidsdoorlichtingen opzetten zodat deze minder 
fragmentarisch worden?
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